
-8312 -8322

Integrierte Lenkrollen & Nivellierbefestigungen
Standard, Leitfähig, Seitenmontage

Teile-nummer

HCFT6-130
HCFTK-L6-130

QMontage der leitfähigen Ausführung

(S.625, 675, 721)

HUZW

Leitende Ausführung integriert

Geäterollen & Nivellierbefestigungen

T-Nutenstein für Vormontage
HNTTSN
(S.559, 619, 669, 715)

Leitfähige Unterlegscheibe

HDW

(S.625, 675, 721)

Zahnscheibe

E�Leitfähige Scheiben und gezahnte Scheiben sind nicht 
im Lieferumfang der leitfähigen Ausführung inbegriffen.

ENur HCFT8-500 ist aus Phenol (schwarz).

Teile-nummer
Ausführung Radwerkstoff (Farbe)

HCFT, HCFTK, SHCFT Nylon (Grau)
HCFTU Polyurethan (Grün)
HCFTM MC-Nylon (blau)

HCFTD, SHCFTD Leitfähiges MC Nylon (Schwarz)

E�Werkstoff von Stellfuß und Geräterolle ist EN 1.4301 
Äquiv. für SHCFT oder SHCFTD.

Nr.
Lenkrolle Abdrückschraube

 M Werkstoff  S Oberflächenbehandlung  M Werkstoff  S Oberflächenbehandlung

60
130

EN AC-46100 
Äquiv. Schwarz lackiert

EN 
1.0038 
Äquiv.

Galvanisch 
verzinkt250

350
EN 1.0320 Äquiv. 
(warmgewickelt)

chromatiert, III-
wertig (schwarz)

500 EN-JS 1040 Äquiv. Schwarz lackiert

EDie Montagehöhe von HCFT6-130, HCFT8-130, HCFTK6-130 und HCFTK8-130 ist gleich, sie können daher parallel verwendet werden.
EDie angegebene zulässige Last gilt für die Geräterolle. Die zulässige Last der Nivellierbefestigung muss gleich sein.

Rollenaus-
führung

Teile-nummer Zulässige Last Ge-
wicht g

Schraube, Mutter Stückpreis 1~50 Stk.
Ausführung Nr. Last kg N schraube Stückz. Mutter Stückz. HCFT HCFTU HCFTM HCFTD

Lenkrolle HCFT 5 60 60 588 600 CBM5-15

4

HNTT5-5

4

- - -6 CBM6-15
HNTT6-6

Lenkrolle
HCFT
HCFTM
HCFTD

6
130

130 1275 1100 CBM6-20
-

8 130 1275 1100 CBM8-25 HNTT8-8

Fest HCFTK-L
HCFTK-R

6 130 130 1275 1100 CBM6-20 HNTT6-6 - - -8 130 1275 1100 CBM8-25 HNTT8-8

Lenkrolle
HCFT
HCFTU
HCFTM
HCFTD

6
250 250 2452 1445

CBM6-12 HNTT6-6

8 CBM8-15

HNTT8-8
350 350 3432 2170

Lenkrolle
HCFT
HCFTM
HCFTD

8 500 500 4902 5600 CBM8-30 -

EStellfuß und Geräterolle aus rostfreiem Stahl (EN 1.4301 Äquiv.).
E�Die angegebene zulässige Last gilt für die Geräterolle. Die zulässige 

Last der Nivellierbefestigung muss gleich sein.

Rollenaus-
führung

Teile-nummer Zulässige Last Ge-
wicht g

Schraube, Mutter Stückpreis 1~50 Stk.
Ausführung Nr. Last kg N schraube Stückz. Mutter Stückz. SHCFT SHCFTD

Lenkrolle SHCFT 5 60 60 588 600 SCB5-20

4

HNTTSN5-5

4
-

6 SCB6-20 HNTTSN6-6
130 130 1275 1100Lenkrolle SHCFT

SHCFTD 8 SCB8-25 HNTTSN8-8

HCFT

Mit Lenkrolle

HCFT

HCFTK-L

Vorgefertigt

HCFTK-R

HCFTK-R HCFTK-L
Bockrollen

Nr.6-130
8-130

Nr.6-130
8-130

E�Geräterolle dreht sich nicht.

82

77

20

15

82

77

20

15
R6

12
5

19
50

56

34
45

20

46

R6

12
5

19
50

56

34
45

20

46

125

M16

M16

195056

3445

20
R20

46

25

77

20

1414

60

11
3 95

18

78
17

15

77

2015

Ei
ns

te
llb

er
ei

ch
3511

3 95
18

78
17

Ei
ns

te
llb

er
ei

ch
35

4-Ø9

4-Ø7

125

1950

25

56

3445

20
R20

46 4-Ø9

4-Ø7

Ø47

Ø50
Ø60Ø47

Ø50

HCFT SHCFT HCFT	 SHCFT
HCFTM  SHCFTD
HCFTD

HCFT	 HCFTM
HCFTU	 HCFTD

HCFT	 HCFTM
HCFTU	 HCFTD

HCFT
HCFTM
HCFTD

95
50 35

20

19

30
20

18

95
35

50
20

30
45

20

57
15

10

57

10
15

63

45
4-Ø7
4-Ø6

R20

R6

Ø40

Ø40

78
12

66 58
8

10

M16

Ei
ns

te
llb

er
ei

ch
 2

0

25

77
20

15

77
20

15

125
195056

344546
20

12
5

19
56

45
46

34
50

20

4-Ø7
4-Ø9

11
3(

11
7)

95
(1

01
)

78
(8

2)
17 (1

9)

18
(1

6) Ø50

14

Ø60(65)
M16

R6

R20

Ei
ns

te
llb

er
ei

ch
 3

5

25

83

15
20 22

.5

8-Ø9

37.5

37.5
37.5

60
67.5

75

37
.537

.537
.5

6067
.575

13
5

135

4.
5

17

Ø50

25
78

88
71

10
1

17
13

32

15

100

R6

R25

20
22.5

Ø50

4-Ø7

M16

Ei
ns

te
llb

er
ei

ch
 3

0

Ø65

4.
5

21

17
7996

15

30
91.5

Ø60

11
1

R5

112

R30

8-Ø9

20 22
.5

20
22.5

50
52.5

60
67.5

155

5052
.5

6067
.5

15
5

36

M20

Ei
ns

te
llb

er
ei

ch
 3

2

M20

100
22.5
20

R6

16
5 52

.5
60

50
20

67
.5

8-Ø9

48

10
0

22
.5

20

60
67.5 52.5

165

50

93.5
20

21
10

11

13

15

12
8 10

6

68

22
25

Ø65

Ø75

Ei
ns

te
llb

er
ei

ch
 4

7

67
15

10

28

67
15

10

10
8 30

45
35

50

108
3550

3045
20

2
0

4-Ø7
4-Ø6

14

Ø40

Ø50

10
0

13
87

73
14

M16

R6

R20

Ei
ns

te
llb

er
ei

ch
 2

7

27

75

Nr.5-60
6-60

Nr.5-60
6-60

Nr.6-130
8-130

Nr.6-250
8-250

Nr.8-350 Nr.8-500

E�Wenn die Einheit mit den Geräterollen bewegt wird, müssen 
die Nivellierbefestigungen vollständig angehoben werden.

E�Die Werte in () gelten für die Ausführung mit 
Gerätefuß aus Edelstahl.

Passende Schrauben und Mutter sind für M6 und M8 gleich.
Passende Schrauben und Mutter sind für M5 und M6 gleich.Passende Schrauben und Mutter sind für M5 und M6 gleich.

Passende Schrauben und Mutter sind für M6 und M8 gleich.

Lenkrolle

E�Alle Geräterollen sind um 360° drehbar.

*�Der Abstand vom Boden 
kann durch eine längere Ni-
vellierbefestigung vergrößert 
werden.

  �Dabei muss beachtet werden, 
dass die Nivellierbefestigung 
dann von der Plattenoberflä-
che hervorsteht.

BL

Option Opt.-
Nr. Spez.

Integrierte Lenkrolleneinheit Komponente
Ausführung Nr. Last schraube Stückz. Mutter Stückz.

Pas-
sender 
Schrau-
ben- und 
Muttern-

satz

SET

Passende 
Schrauben und 
Muttern werden 
im Satz geliefert.

HCFT 5 60 CBM5-15

4

HNTT5-5

4

HCFT
6

60 CBM6-15
HNTT6-6HCFT,HCFTK,HCFTM,HCFTD 130 CBM6-20

HCFT,HCFTU,HCFTM,HCFTD 250 CBM6-12
HCFT,HCFTK,HCFTM,HCFTD

8

130 CBM8-25

HNTT8-8HCFT,HCFTU,HCFTM,HCFTD 250 CBM8-15350
HCFT,HCFTM,HCFTD 500 CBM8-30

Option Länge Nivellierbefestigung
Opt.-Nr. BL100 BL150

Spez.
Ändert die Länge der 
Standardnivellierbe-
festigungen.

Last
Bodenhöhe

Last
Bodenhöhe

Standard Nach Änderung Standard Nach Änderung
60 78 132 60 78 178 

130 113 152 130 113 200 
250 101 145 250 101 191 
350 111 150 350 111 200 

- 500 150 210 

Teile-nummer - (SET, BL)

HCFT6-130 - SET

Werkstoff Fußpolster: EPDM

Werkstoff Fußpolster: EPDM

EDie Einstellschraube ragt nicht über die Oberseite hinaus.
EDer Kontaktwinkel der Nivellierbefestigung liegt innerhalb von ca. ±1,0°.

Werkstoff Fußpolster: EPDM Werkstoff Fußpolster: EPDM

EDie Einstellschraube ragt nicht über die Oberseite hinaus.
EDer Kontaktwinkel der Nivellierbefestigung liegt innerhalb von ca. ±1,0°.

Referenz: Kombinierte Größe mit Aluminiumprofilen 
(MISUMI) (für Montageposition, die einzelnen Maße 
überprüfen.)
• Nr.5 > 5 serie
• Nr.6 > 6 serie
• Nr.8 > 8 serie, 8-45 serie


